
活動レポート

二島とよじ
区民の皆様と区政をつなぐ情報発信誌
港区議会議員

■発行／自民党議員団所属 二島豊司
　　　区議会：港区芝公園1－5－25
　　　自　宅：港区三田5－7－12－707　　　　

に し　ま
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　9月11日から10月9日までの29日間、令和7年第3回定
例会が開催されました。今定例会には令和6年度決算案
が提出され、自民党議員団を含む賛成多数で認定されま
した。
　私は監査委員として決算等審査意見書及び健全化判
断比率審査意見書を他の３名の監査委員とともに提出
し、決算特別委員会に提案者として出席しました。（そのた
め、決算委員会で質問に立つことができません。）
　令和６年度一般会計の歳入決算額は2,041億円で、歳
出決算額1,890億円との差引額は151億円の黒字となり
ました。ここ数年、区民税収入は当初予算を大幅に上回
る上振れが続き、100億円を上回る黒字が続いています。
令和6年度末の基金残高は2,429億円。そのうち、震災
復興基金は当初予定していた1,000億円を確保、また財
政調整基金も640億円と、目標とする「財政規模の5割程
度」を大きく上回っています。
　他方、資材価格の高騰や人手不足などにより、学校な
ど公共施設の建設や修繕にかかる費用も急激に上昇して
います。まずは物価上昇を考慮した区有施設の改築や修
繕にかかる資金計画の再算定を行い、施設整備基金積
立の目標額を見直すことが必要です。同時に、目下の財

政状況を踏まえた「港区版責任ある積極財政」を真剣に
検討すべきものと考えます。前例や横並び意識にとらわ
れず、新たな発想や工夫を凝らしてこの財政力をどのよう
な形で区民へと還元することができるのか、多くの皆様と
意見を交わしながら提言したいと考えています。

　今定例会では副区長1名と教育長の任期満了にともな
い、現教育長の浦田幹夫氏を副区長に、赤坂支所長兼保
健福祉支援部長の新宮弘章氏を教育長に任命する人事
案が区長より提案されました。両氏とも武井前区長を中
枢で支えてきた人物でもあり、自民党議員団として任命に
同意しました。 【裏面に続きます】

令和６年度一般会計決算は
151億円の黒字。
「港区版責任ある積極財政」
を検討すべき

真に求められる区政のあり方を
皆様との対話を通じて
見い出して行く

令和6年度決算4案を認定。
監査委員として、意見書を提出！

監査委員として答弁に立つ
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港区議会 二島豊司動画配信 議員名で検索質問の様子を動画配信して
います

右記動作で
ご覧頂けます

二島豊司（にしま・とよじ）プロフィール
●昭和47年（1972年）、栃木県足尾町（現・日光市）生まれ
●栃木県立宇都宮高校卒～早稲田大学法学部卒
●株式会社日本リース勤務～衆議院議員・梶山弘志秘書
●平成19年4月、港区議会議員に初当選（現在5期）
●令和元年5月、第46代港区議会議長就任（～令和3年6月）

●ボーイスカウト港１７団（港区白金）リーダー、ガールスカウト東京94団（港区白
金）をサポートするリーダー、障がい者スイミングクラブボランティア等も行う
●家族は妻と2男（高2、小5）
◆自民党議員団幹事長、港区議会総務常任委員長、建設常任委員長、自民党東
京都連青年部幹事長等を歴任　◆元・明治学院大学非常勤講師（都政研究）
◆ＮＰＯ法人 先端政策研究機構主任研究員

■地方自治体における議員選出監査
　委員の役割を改めてご説明します
港区には区職員出身の常勤監査委員、２名
の税理士・公認会計士資格を持つ委員、そ

して議員選出である私の４名の監査委員がおり、各々の立
場からバランスの取れた監査が実施されています。議員選

出監査委員は、監査を行う上で住民の代表として議会の意
思を反映しつつ、行政の監視・評価を行うという独自の使命
があります。公正性や中立性を疑われることのないよう、十
分に注意を払い、議会で出された意見を踏まえ、日々接する
区民の目線に立っての監査を心がけ、議員選出監査委員と
しての職責を果たして参ります。

去る１０月１日、小池百合子東京都知事より、東京都功労
者表彰（地方自治功労）をいただきました。５期１８年間
の区議会議員として
の活動が評価され
たものであり、これ
も一重にこれまでお
支えをいただき、ま
た様々にご指導くだ
さいました皆様そし
て家族のおかげと感
謝に堪えません。
これを糧とし、今後
とも引き続き精進を
重ねて参ります。

かねてよりお世話になって参りました、港区ゲートボール
連合会の顧問を拝命しました。全世代型スポーツである
ゲートボールの魅力をお伝えし、さらなる普及・発展のた
め力を尽くして参ります。

港区議会議員

　一方で、武井区政に対し批判的な立場に
あり、かつ女性管理職を５０％にすると宣言
していた清家区長の提案としてはその意図
を図りかねると同時に、就任から1年以上経
過したにも関わらず、政策面においても人
事においても自身の目指す区政の方向性を
具体的に示すことのない現区長の姿勢に
は大きな疑問を感じています。

　真に求められる区政のあり方を、私自身
改めて区民の皆様との対話の中で見出し
て参ります。引き続き、ご指導ご鞭撻賜りま
すよう、よろしくお願いいたします。
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東京都功労者表彰を受賞 港区ゲートボール連合会
顧問に就任

最近の活動からのご報告PickUp


